

Когда лежит на речках лед,
И вьюга мчится вдаль,
Чудесный праздник нам несет
Задумчивый февраль.
Наступит праздник всех солдат,
Защитников, бойцов.
Поздравить будет каждый рад
И дедов, и отцов!

27 февраля в старшей разновозрастной группе «Звездочки» прошел спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Дети читали стихи, пели песни, танцевали. В веселых эстафетах участвовали мальчики и девочки вместе со своими родителями. Дети и родители дружно играли и соревновались, показали свою ловкость, силу и выносливость.

Праздник удался! Все получили эмоциональный заряд и хорошее настроение.



